

ПРАВДА ВОСТОКА

26 апреля 2001 года четверг № 80 (24516)



МОЖЕТ СТАТЬ ДЕШЕВЛЕ

Эту цель преследовала прошедшая 19-20 апреля в Ташкенте специализированная ярмарка товаров производственно-технического назначения...

ОСНОВАНА 2 АПРЕЛЯ 1917 ГОДА

УЧРЕДИТЕЛЬ - КАБИНЕТ МИНИСТРОВ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН Цена свободная

УЧАСТНИКАМ УЧРЕДИТЕЛЬНОГО КУРУЛТАЯ ОБЩЕСТВЕННОГО ДВИЖЕНИЯ МОЛОДЕЖИ «КАМОЛОТ»

Дорогие друзья! Дорогие мои дочери и сыновья! Прежде всего я хочу искренне и сердечно поздравить всех вас с открытием учредительного курултая движения «Камолот» - важного события в жизни молодежи нашей страны.

Это естественно, что любое государство, любой народ видит свою опору и надежду в своих сыновьях и дочерях, в облике подрастающего поколения, вобравшего в себе лучшие черты, способного проявить смелость и самоотверженность в достижении своих целей.

Всем нам ясно, что новый XXI век, в котором вступило человечество, - это век глобализации, век прогресса, период, когда только страны, обладающие высоким интеллектуальным потенциалом, смогут занять достойное место в мире.

На этом пути и независимый Узбекистан, наш трудолюбивый народ, самостоятельно решающий свою судьбу, стремящийся к построению новой жизни, нового общества, желающий видеть свое будущее в неразрывной связи с мировым сообществом, вправе своим самоотверженным трудом уверенно войти в ряд развитых стран, обеспечив себе мир, благополучие и процветание.

Однако из истории человечества нам хорошо известно, что достижение светлого будущего никогда не проходило легко ни для одного народа, ни для одной нации. Достигались эти благородные цели путем преодоления сложных испытаний, враждебных прорисков и действий, различного рода препятствий, путем решительной

борьбы и проявления при этом смелости, отваги, крепкой воли и твердой веры.

Молодое поколение всегда служило примером в такой трудной и славной борьбе, в осуществлении великих устремлений, примером самоотверженности и умения при необходимости пожертвовать собственной жизнью во имя своего народа, родной страны.

Ныне, когда осуществляются вековые чаяния народа, сама жизнь требует создания молодежной организации, которая объединит в своих рядах юношей и девушек, поведет их к благим целям, полностью освободившихся от пережитков прошлого, неразрывно связавших свою судьбу с судьбой народа, готовых отстаивать честь и достоинство Родины.

Думаю, что созданием по вашей инициативе общественное движение молодежи «Камолот» станет именно такой мобилизующей силой. Активность прибывших из различных уголков страны участников курултая, мнения и предложения, высказанные ранее в прессе и на проводившихся на местах встречах, укрепляют надежду, что эта новая организация сможет объединить в своих рядах тысячи и тысячи самоотверженных молодых людей.

Особого внимания заслуживает то, что наше молодое поколение считает своим священным долгом выполнение таких важных задач, как строительство великого будущего нашей страны, решение стоящих перед нами многих проблем, защита нашей независимости, воплощение в жизнь принципов гармонии нацио-

нальных и общечеловеческих ценностей.

Песня «Хеч кимга бермаймиз сени, Узбекистон!» («Никому не отдадим тебя, Узбекистан!»), которую с любовью поет наша молодежь, призывает каждого нашего соотечественника любить Родину и предано служить ей. Следуя смыслу и содержанию этой песни, от имени всех родителей хочу сказать нашим любимым детям: мы никому не отдадим ни наш Узбекистан, ни нашу молодежь.

Ибо просчеты в воспитании наших дорогих детей, предоставленные их чуждому пагубному влиянию - это непростительное предательство перед будущим. Поэтому воспитание всесторонне развитой молодежи, создание всех условий для проявления данных им Всевышним способностей, является нашим первейшим родительским долгом и обязанностью.

Уверен, что вы - делегаты курултая, представляющие волю, желания, помыслы, светлые порывы молодежи многонационального Узбекистана, глубоко осознав огромную ответственность в решении актуальных задач, которые ставит сегодня перед нами сложное и стремительное время, именно на этой основе организуете деятельность общественного движения «Камолот».

И на пути к этой благородной цели желаю вам сил и энергии, успешной работы курултая.

Ислам Каримов. Президент Республики Узбекистан.



СОЗДАНА НОВАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ МОЛОДЕЖИ

В Ташкенте 25 апреля состоялся учредительный курултай общественного движения молодежи Республики Узбекистан - «Камолот». В нем приняли участие делегаты из городов Ташкента, Республики Каракалпакстан и всех областей - самые активные представители молодежи. В работе курултая приняли участие члены инициативной группы и Консультативного совета молодежи, представители организаций, занимающихся вопросами молодежи, и средств массовой информации.

Курултай начал свою работу с избрания членов президиума и секретариата.

Поздравление Президента Ислама Каримова участникам курултая зачитал государственный советник Президента Хайридин Султанов.

Известно, что три месяца назад начала работу Инициативная группа по созданию новой организации молодежи нашей страны - общественного движения «Ка-

молот». За минувший срок члены группы побывали во всех районах и городах республики, изучили отношение молодежи к этой организации, ее предложения, мнения и пожелания. Нужно отметить, что эта идея получила горячую поддержку не только со стороны молодежи людей, но и среди всех слоев общества. На многочисленных встречах были высказаны различные предложения о деятельности движения. А это стало доказательством, что молодежь с интересом и вниманием относится к новой организации.

Участники форума обсудили отчет инициативной группы движения и доклад о проектах Программы и Устава.

Отмечалось, что проекты Программы и Устава основываются на многочисленных предложениях и мнениях, высказанных в ходе проведенных собраний, и подготовлены с учетом требований и пожеланий молодежи. Подчеркивалось, что тщательная подготовка

нормативных документов организации являлась важной задачей рабочей группы. Особо говорились, что были внимательно изучены методы работы и деятельности молодежных организаций в таких странах, как США, Канада, Великобритания и Россия.

В проекте Программы определены задачи, которые нужно выполнять организации в качестве своего приоритетного направления в политической, социально-правовой, духовно-просветительской и международной деятельности, в сфере физкультуры и спорта. А то, что новая организация избрала для себя руководящим к действию слова «Нужно жить с мыслью о том, не что мне дала Родина, а что я делаю для своего народа, своей Родины», подтверждает, что движение по-прежнему перед собой благородную цель воспитывать самоотвержен-

ную, патриотически настроенную молодежь, всесторонне развитое молодое поколение.

Участники курултая изложили свои мнения и суждения о том, какой должна быть эта организация, о ее целях и задачах, проектах Программы и Устава. Выступившие Нишфар Джумаев из Бухары, Пулат Мирзакулов из Каракалпакстана, представитель молодежи Навоийского горно-металлургического комбината Инна Зотова, Дилрабо Джумаева из Хорезмской области, Ноaira Абдуразакова - из Андижанской, Шокир Холиков из Джизакского высшего военного авиационного училища, лауреат премии Зулфиён Шахноза Холмаматова из Кашкарды и другие подтверждали необходимость того, чтобы руководящие органы движения не превратились в бюрократический аппа-

рат, чтобы члены организации были инициативными, активными личностями, жили и работали под лозунгом «Родина одна».

Накануне курултая было проведено собрание учредителей фонда «Камолот». На нем было принято решение об упразднении фонда и о добровольной передаче его имущества и полномочий вновь созданному молодежному общественному движению «Камолот».

После горячих обсуждений с учетом высказанных мнений и предложений были утверждены проекты Программы и Устава общественного движения молодежи «Камолот».

На курултае были избраны члены Центрального совета, контрольно-ревизионной комиссии

ТОРГОВО-ПРОМЫШЛЕННАЯ ЯРМАРКА

В республиканском ярмарочном торговом центре «Узкспоцентр» открылась традиционная Ташкентская торгово-промышленная ярмарка. На ней представили свою продукцию более 200 действующих в нашей столице частных фирм, совместных предприятий и акционерных обществ.

Открытие ярмарки, хоким города Ташкента К. Туляганов отметил, что это ставшее традиционным для нашего города мероприятие дает возможность предпринимателям не только продемонстрировать свою продукцию, но и находить надежных партнеров и постоянных заказчиков, подписывать взаимовыгодные соглашения и договоры, обмениваться информацией и узнавать новые идеи.

Отличительная сторона нынешней ярмарки состоит в том, что в ней впервые принимаются участие лизинговые, консалтинговые, инженеринговые фирмы, а также организации с большим научно-техническим потенциалом и новыми идеями - Государственный комитет по науке и технике, Академия наук Узбекистана, целый ряд проектных институтов. Продукция большинства предприятий, участвующих в ярмарке, известна не только в нашей стране, но и в зарубежных государствах.

На ярмарке, которая продлится до 28 апреля, будут проводиться научно-технические семинары и различные презентации для обмена мнениями и укрепления связей. Посетители выставки смогут посмотреть красочную программу «Ювелирное шоу», а также презентацию новых направлений ювелирного и модельного бизнеса агентства «Asia style».

(УзА).

(УзА). Фото Рузмета Джуманиязова (УзА).

ПРЕЗЕНТАЦИЯ В МОСКВЕ

Прочитанная книга и заново открытая страна

В Москве прошла презентация книги Леониды Левитина «Узбекистан на историческом повороте».

Московское издательство «Вагриус» - одно из авторитетнейших российских издательств, уделяющее особое внимание общественно-политической тематике. Здесь выходят труды и мемуары известных политиков, деятелей науки и культуры. Достаточно сказать, что в «Вагриусе» издана книга «От первого лица» - первое из изданий, посвященных Президенту Российской Федерации Владимиру Путину.

Именно в этом издательстве недавно вышла в свет книга профессора Леониды Левитина «Узбекистан на историческом повороте». И сразу стала заметным событием в общественно-политической жизни России. Об этом говорят многочисленные рецензии в средствах массовой информации, живой интерес к книге самых разных категорий читателей.

В этом же раз увидела презентация книги, которая прошла в посольстве Узбекистана в Москве. 20 апреля сюда пришли представители государственных и неправительственных организаций, видные деятели науки и культуры России, средств массовой информации, сотрудники международных организаций и аккредитованные в Москве дипломаты. Об интересе к событию говорил целый ряд интервью, прошедших накануне в эфире российских теле- и радиоканалов, сообщений прессы и информационных агентств о предстоящей презентации.

(Окончание на 3-й стр.)

хлопок - волокно - текстиль и одежда

Текстильная отрасль промышленности, удельный вес которой в экономике республики стремительно возрастает, переживает в эти дни событие этапного значения. Начала свою работу конференция, посвященная перспективам развития этой отрасли Узбекистана с учетом результатов исследований, проведенных экспертами Международной финансовой корпорации (МФК). В составе группы экспертов, возглавляемой старшим экспертом МФК по государствам Центральной Азии господином Гортоном де Мондом, не только представители самой корпорации, но и крупные специалисты по текстилю, консультанты известных компаний, производители хлопково-волокна, менеджеры. Предварительно они провели большую аналитическую работу, изучив состояние текстильной промышленности Узбекистана непосредственно на предприятиях и в приложении к определенным выводам относительно перспектив ее развития и, что самое главное, возможностей финансирования новых проектов, реализация которых предусмотрена концепцией развития отрасли.

В конференции участвуют представители иностранных посольств и крупных компаний, министры и ведомств, финансовые структуры, деловые круги республики, руководители и специа-

листы текстильных предприятий. Собравшихся приветствовали заместитель премьер-министра М. Усманов и старший эксперт МФК господин Гортон де Монд. Председатель Ассоциации «Узбеклегпром» Б. Иргашев выступил с сообщением на тему о перспективах развития текстильной отрасли республики.

На конференции заслушаны выступления старшего инженера по текстилю МФК господина Питера Динсдэйла - об опыте финансирования в области производства хлопка-волокна и текстильных товаров; президента компании «Мартели Ассошиэйтс» доктора Клаудио Мартели - об основных результатах изучения текстильного сектора Узбекистана; президента СП «Кабул-Узбек К» господина Е.Р. Кюона - о программе компании «Кабул-Узбек К» по модернизации одного миллиона прядильных веретен в Узбекистане; начальника управления корпоративного финансирования банка «АБН-АМРО НБ Узбекистан» Ф. Сидова - о возможностях финансирования торговли и инвестиционных проектов в Узбекистане; заместителя генерального директора Агентства по иностранным инвестициям М. Разаковой - об инвестиционной политике в Республике Узбекистан.

(Окончание на 2-й стр.)

«ПРАВДА ВОСТОКА» ЦЕНУ СЕБЕ ЗНАЕТ

ПОДПИСКА 2001

Несколько ташкентских газет напечатали объявление: открыта подписка на периодические издания на второе полугодие 2001 года. Журналисты «Правды Востока» и ее читатели несколько удивились такому призыву. Ведь в нашей газете во время минувшей подписной кампании распространители печати заявляли, что абонементы теперь оформляются круглый год, не дела его на периоды. Что-то изменилось?

Для «Правды Востока» - ничего, - заверили нас в акционерной компании «Матбуот таркатувчи», - поскольку ваша редакция не вносит корректив в стоимость комплекта второй половины года. Но такими экономическими возможностями располагают не все издания, и мы вынуждены вносить непопулярные уточнения в каталожные цены. А отсюда увеличиваются накрупки и других ведомств, занимающихся распространением печати - связистов, транспортников.

Эх, дорогие наши партнеры! Знали бы вы, чего стоит «Правда Востока» наше честное слово дожить каждому читателю сумой! Однако отступать не намерены.

(Окончание на 2-й стр.)

Ф МТ-1

Subscription form for 'ПРАВДА ВОСТОКА' magazine, including fields for name, address, and payment details.





